

**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE ARARANGUÁ – SC**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2019**

---

**RETIFICAÇÃO Nº 001**

O **MUNICÍPIO DE ARARANGUÁ - SC** torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 001** ao **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2019** que passa a ser assim definido:

**1. DOS VENCIMENTOS**

No Anexo III, item 7 do Edital, onde se lê:

<b>CARGOS</b>	<b>VA-GAS*</b>	<b>CARGA HORÁRI A</b>	<b>VENCIMENTOS (R\$)</b>
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS I SUBSTITUTO	CR	40	1.137,66

**Leia-se:**

<b>CARGOS</b>	<b>VA-GAS*</b>	<b>CARGA HORÁRI A</b>	<b>VENCIMENTOS (R\$)</b>
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS I SUBSTITUTO	CR	40	985,00

Araranguá – SC, 5 de fevereiro de 2019.

**MARIANO MAZZUCO**  
Prefeito Municipal